Harnd BS

LBC 3 Harno BS Julsknka 1 2021-11-16

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 138.3 62.86 Kjell Karlsson - Gunnar Westman 12488 52662  Harnd BS
2 9 134.7 61.23 Asa Wallin - Nils-Erik Ostman 84926 12388 Skogs BK
3 5 119.1 54.16 Thomas Lang - Hakan Nordling 66866 13806  Harno BS
4 6 113.8 51.71 Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrom 45052 44246 Harné BS
5 1 113.3 51.49 Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 Harn6 BS
6 12 107.9 49.05 Monica Vestin - Ulla-Britt Nordin 59347 86030 Harnd BS
7 10 107.5 48.88 Jan-Ove Ahlberg - Nicke Wedin 51593 12478  Harnd BS
8 7 104.0 47.28 Tommy Lindqgvist - Svante Oman 8248 80070 Harn6 BS
9 11 103.6 47.11 Per-Olov Rikner - Per Augustinsson 13803 13820 Harno BS
10 2 99.6 45.29 Sven-Arne Staflund - Thomas Westberg 47016 42569 Harné BS
11 8 91.0 41.39 Goran Aslund - Margareta Aslund 63656 63657 Harn6 BS
12 4 87.0 39.55 Asa Ulvas - Inger Wirén 56979 32579 Harno BS
1 & EK52 Basta kontrakt 2 a4 Basta kontrakt 3 4954 Basta kontrakt
Nord vED6 3¢ N =110 Ost v K632 64 O =-980 Syd vE8 5NT S =460
Ingen ¢+ Kn4 NS + E8652 ov + EKD
#10843 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #EKN1097 & ¢ v & NT
464 4 D10987 N6 96 66 4 EKKn653 4 D2 N25711 4 DKn1062 #3 N 11116 9 11
vK1097 v832 S6 96 6 6 v 1054 vE S25711 vKD54 vKn9762 S 11116 9 11
+76 ¢ E98 074775 + K10 ¢ Kn943 O 118 6 129 +82 ¢ Kn964 0226 32
#EKn962 #K7 V74775 *K6 #[E98542 V 118 6 129 *84 D63 V22632
4 Kn3 410987 « EK87
v Kn54 v DKn987 v 103
+ KD10532 + D7 410753
«D5 «D7 #K52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 2NS+1 &2 150 100 00| 2 8 4aV-1 *] 50 90 10| 7 4 3NS+3 46 490 10.0 0.0
6 3 3¢ N+1 T 130 80 20(10 9 4eV-1 v2 50 90 10| 3 9 3NS+2 4Q 460 80 20
5 7 34 S= v7 110 50 50| 5 7 24V+3 v2 -200 50 50| 6 8 3NN-1 v2 -50 40 6.0
12 1 2¢ S+1 46 110 50 50| 6 3 3aV+2 ¢A -200 50 5.0|11 10 3NN-1 v6 -50 40 6.0
4 11 2NN-1 aT -50 20 80| 4 11 24 V+4 5 -230 20 80|12 2 3NN-1 v2 -50 40 6.0
10 9 2NN-2 v8 -100 0.0 10.0(12 1 4eV+2 &4 -480 0.0 100| 5 1 34S-3 4Q -150 0.0 10.0
4 # E543 Bésta kontrakt 5 4 D10953 Bésta kontrakt 6 4653 Bésta kontrakt
Vast vD1085 6v N D -1-200 Nord v 96 2y N =110 Ost vKn752 2NT O =-120
Alla +D7 NS 49532 ov + K108
#K53 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
aK aKn N 2 0 11110 486 & EK72 N7 6876 4K104 4DKn9 N555505
vEKn43 v- S 1 0 11100 v 1085 vKn74 S76876 vD103 vE98 S55555
49654 ¢ EKKn10832 O 11122 2 6 ¢ EKKn108 ¢ D7 O57 445 ¢+ D75 ¢ E963 088778
210764 #ED982 V 10122 2 6 «D93 210862 V57445 #Kn432 #ED5 V88778
4 D1098762 4 Kn4 4 E872
v K9762 v EKD32 v K64
.- ¢ 64 + Kn42
#Kn #E754 »K98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 4 54 S= vA 650 100 00| 1 11 2¢ V-1 v9 50 80 20| 7 9 3NO-2 a2 200 10.0 0.0
5 1 640-1 T 100 80 20| 4 10 2¢ V-1 v6 50 80 20|12 3 3NV-1 3 100 8.0 20
12 2 5¢ O= a2 -600 6.0 40| 6 2 2NO-1 vA 50 80 20| 1 11 INO+1 &2 -120 50 5.0
3 9 500+1 &J -620 30 70| 7 9 2¢V= v9 -90 3.0 70| 4 10 INO+1 &2 -120 50 5.0
6 8 5¢ O+1 48 -620 30 7.0(12 3 2¢ V= v9 -90 30 70| 6 2 INO+2 &2 -150 20 8.0
11 10 6¢ O+1 #J -1390 0.0 100 8 5 2NS-3 ¢ A -300 0.0 100 8 5 3NO= a2 -600 0.0 10.0
7 #9852 Bésta kontrakt 8 & K6 Bésta kontrakt 9 498 Bésta kontrakt
Syd v 102 24 S =110 Vast v DKn97 54 V =-450 Nord v KDKn INTN =90
Alla + ED9 Ingen 49862 ov + Kn10863
#9842 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT %532 & ¢ v & NT
473 4« EKn10 N855865 4ED943 4Knl10752 N 5 6 5 2 3 4 DKn64 41032 N67 767
vDKn75 vK964 S 85585 vE10 v K864 S565 23 v8764  v105 S6 7767
¢+ K1086 ¢ Kn432 058857 + KD5 ¢+ Kn 08 7 8 119 +75 ¢+ ED92 O7 656 6
*EK6 #Kn5 V58856 #1064 &ED8 vV 87 8 119 #KDKn #E1097 V76566
4« KD64 48 4 EK75
vE83 v532 v E932
+75 + E10743 + K4
#D1073 #Kn952 »864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 1 3vV= 49 -140 6.0 40| 2 1 44V+l vQ -450 50 50| 3 2 2vyN+1 T 140 10.0 0.0
5 11 3y V= 49 -140 6.0 40| 5 11 44 V+l vQ -450 50 5010 7 INN+1 3 120 8.0 20
8 10 2v O+1 &4 -140 6.0 40| 7 3 440+1 vQ -450 50 50| 6 1 INS= 4Q 90 40 6.0
9 6 2v0+1 &K -140 6.0 40| 8 10 44 V+1 &3 -450 50 50| 8 4 INN= +9 90 40 6.0
12 4 29 0+1 o7 -140 6.0 40| 9 6 44V+l 8 -450 50 50|12 5 INS= *K 90 40 6.0
7 3 INO+2 #4 -150 0.0 10.0|12 4 44 V+1 ¢9 -450 50 50| 9 11 1l¢ S= *K 70 0.0 10.0

Harno BS, LBC 3 Harn6 BS Julsknka 1 2021-11-16, sida 1 av 3




10 4 EK63 Basta kontrakt 11 452 Basta kontrakt 12 4976 Basta kontrakt
Ost v 9762 44 O =-620 Syd vED8 5v S =450 Vast v 876 3¢ V =-110
Alla 4943 Ingen ¢ EKn10765 NS + EKn65
#Kn7 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
4 DKn1082 494 N357 34 4 Knl08 49764 N 9 10109 9 4105 « EK4 N6 4676
v EK3 vKn8 S35734 vKKn6 v942 S 1010119 9 v K52 vKn94 S6 4686
+6 ¢+ KD875 O 108 6 108 4983 ¢ K42 033244 410982 ¢ KD743 079657
#E643 #KD108 V 108 6 108 #E872 #DKnl0 V 33244 #K987 #Knl0 V69657
475 & EKD3 & DKn832
vD1054 v 10753 vED103
+ EKn102 +D .-
#952 #K953 #ED54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 2NV-1 v2 100 100 00| 7 2 3NS+1 a] 430 100 00| 7 2 24 S+1 ¢T 140 9.0 1.0
9 11 2NV= v7 -120 80 20|10 1 3NS= &) 400 70 30|11 8 34 S-= 2 140 9.0 1.0
8 4 24 V+1l &7 -140 6.0 40|12 6 3NS= v6 400 70 30| 9 5 1aS= *T 80 6.0 4.0
10 7 3NO= v4 -600 30 70 9 5 2NS+2 *9 180 40 6.0 4 3 20 0+2 &4 -130 20 8.0
12 5 3NV= aA -600 30 70(11 8 2NS+1 v6 150 20 80|10 1 3¢ O+1 3 -130 20 8.0
6 1 3NV+1 4 K -630 00 100 4 3 3vS-1 +9 -50 00 100(12 6 3¢ O+1 &A -130 20 8.0
13 & Kn642 Basta kontrakt 14 4 K106 Basta kontrakt 15 4 K74 Basta kontrakt
Nord v DKn764 3NT O =-600 Ost vE105 6v O =-980 Syd v Kn65 INTS =90
Alla +8 Ingen + 852 NS + 10742
#976 & ¢ v & NT #D1093 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
4 ED1095 4K73 N466 24 4EDKn42 43 N22131 4 DKn102 4985 N67 757
vK1083 v9 S466 24 v- vKDKn9832 S 3 3 1 4 4 v 982 vKD3 S6 7767
¢ E32 ¢ K109 0876 99 ¢ EKN9764 ¢ 3 O 109 129 9 ¢ E953 + K6 0755765
&Kn #D108532 V 8 7 6 9 9 &E5 #KKn84 vV 109 129 9 K4 #Kn9873 V75575
8 #9875 « E6G3
v E52 v 764 vE1074
+ DKn7654 + KD10 + DKn8
*EK4 *762 #ED6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 44 V-2 +8 200 1000 00|12 7 6NV-2 vA 100 100 00| 1 3 INS= «Q 90 80 20
11 2 24 V= +8 -110 70 30| 5 4 4v0-1 ¢+ K 50 80 20| 2 10 INS= 4Q 90 80 20
12 7 24 V= +8 -110 70 30|10 6 4v0O= ¢+ Q -420 6.0 40| 9 4 INS= &4 90 80 20
1 9 24V+l +8 -140 30 70 1 9 4v0+1 K -450 20 80| 6 5 1vS-1 «Q -100 20 8.0
8 3 24 V+l +8 -140 30 70| 8 3 4v0O+1 T -450 20 80|11 7 INS-1 4Q -100 20 8.0
5 4 44 V= vJ] -620 00 100(11 2 5v 0= ¢+ K -450 20 80|12 8 INS-1 LY -100 20 8.0
16 & 854 Bésta kontrakt 17 « KD97 Bésta kontrakt 18 « KD1087 Bésta kontrakt
Vast v K543 64 V =-1430 Nord vKn104 44 N D -2 -300 Ost v D86 5& O =-400
oV ¢ 872 Ingen ¢+ E10 NS 4952
#1085 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4« K93 4 Kn1072 N11411 4104 a2 N53387 a5 4 EKn3 N2 2453
vE872 +D S11411 v8763 v EK95 S53387 v532 v EKKn S 22453
¢ DKn54 ¢ EK O 12119 1211 ¢+ D5 ¢KKn8732 O 8 10105 6 + K76 ¢ DKn83 O 11109 8 9
*Kn6 #EKD743 vV 12119 1211 #E9872 #KD V 8 10105 6 #E87653 #Knl09 V 11109 8 9
4« ED6 » EKn8653 #9642
v Kn1096 vD2 v 10974
+ 10963 4964 ¢+ E104
#92 #65 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 3#0+3 46 -170 100 00| 1 8 34 S= ¢+5 140 100 00|10 5 4NO-1 vT 50 10.0 0.0
9 4 INV+4 *T -210 80 20| 2 4 34S- ¢+5 -50 70 30| 1 8 INO+2 vT -150 70 3.0
1 3 3NV+3 a5 -690 30 70(10 5 34S-1 A -50 70 30| 2 4 INO+2 T -150 70 3.0
2 10 3NV +3 v4 -690 30 7.0(12 9 2¢ V= a7 -90 40 6.0 3 11 INO+3 9 -180 30 7.0
11 7 3NV +3 v3 -690 30 70| 3 11 44 S- +Q -100 20 80| 7 6 INV+3 v9 -180 30 70
12 8 3NV +3 v3 -690 30 70| 7 6 44 0= s A -130 00 100(12 9 540= vT -400 0.0 10.0
19 s E2 Bésta kontrakt 20 & K542 Bésta kontrakt 21  Kn93 Bésta kontrakt
Syd v K632 3# SD-1-100 Vast v 985 4v V =-620 Nord v E43 2NT N =120
oV +43 Alla + EKKn65 NS + 1053
#E9754 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v & NT
«KD963 41075 N8 6 7 46 «E 98763 N2 4345 2 K854 410762 N8 9 7 6 8
v7 v EKn985 S867 46 v EKD7 v 1042 S24345 vKn7 v K10962 S8976 8
¢ K75 ¢+ D1092 O57 6 86 ¢+ D109873 - O 108 109 8 + D87 ¢+ E6 O5 467 4
#DKn103 #6 V57686 98 #EKD72 V 108 109 8 #D1054 #96 V54674
~ Kn84  DKn10 «ED
vD104 v Kn63 v D85
+ EKn86 ¢ 42 + KKn942
»K82 #Kn10543 #832
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 5 Pass 90 10| 8 7 4v V-2 ¢K 200 100 0.0 9 8 3NN+1 #2 630 10.0 0.0
11 6 Pass 90 10| 3 5 4v V-1 *6 100 70 30| 3 10 3NN= v6 600 80 20
2 9 264 V+l +3 -140 30 7.0(12 10 3NV-1 ¢A 100 70 30| 1 7 2NN= v6 120 50 5.0
4 1 24 V+1 #A -140 30 7.0 2 9 2vyV+l &6 -140 30 70 5 2 INN+1 #2 120 50 5.0
8 7 24 V+1l &A -140 30 70(11 6 2vV+1 +K -140 30 70| 4 6 3¢S-1 v7 -100 20 8.0
12 10 24 V+1 v2 -140 30 70 4 1 3NV+1 ¢+ K -630 0.0 10.0(12 11 3NN-3 v6 -300 0.0 10.0
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22 «E10 Basta kontrakt
Ost v K765 5v S =450
oV + EKKn63
&54 & ¢ v & NT
4D8763 4542 N 3 11115 4
v 984 vED S 3 11115 4
+5 *7 092284
#Knl1062 #EKD9873 V 9 2 2 8 4
& KKn9
v Kn1032
+ D109842
»-
Par Kontr Ut Res Poang
3 10 5¢DS= & 550 10.0 0.0
9 8 5¢ N+1 vA 420 80 20
12 11 5¢ N= a5 400 6.0 4.0
1 7 54DO-1 T 200 40 6.0
4 6 3¢ N+1 &A 130 20 8.0
5 2 440-1 a] 100 0.0 10.0
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